

民政事务局常任秘书长访问首尔（附图）

为加强香港与亚洲地区文化的交流，拓展相互文化伙伴关系，民政事务局常任秘书长尤曾家丽今天（四月六日）开始韩国首尔首天的考察，行程包括会见文化部的官员和访问多间文化艺术机构，以及介绍香港最新的文化设施及发展，希望推广香港作为亚洲创意人才交流的平台。

为鼓励香港年青一代艺术学生的创作，继上月民政事务局局长曾德成选用本地学生作品致送予粤、港、澳合作会议的粤、澳代表后，尤曾家丽此行亦特别挑选了中文大学艺术系和浸会大学视觉艺术学院的学生作品，以及香港展能艺术会创艺自强计划的注册艺术家作品，致送予韩国政府及机构代表。特区政府希望藉此能为其他机构或企业，就关注本地文化发展，以及参与支持本地创作，起积极的示范和带动作用。

尤曾家丽说：「香港文化要发挥出香港的特色和优势及持续地发展，年青一代的人才培育至为关键。对有志投身艺术的年青人和不同能力人士，我们必须给予支持，利用合适的机会向海外推广他们的创作。」

尤曾家丽又说：「此行我们会重点考察韩国的学院、博物馆及文化艺术机构的有关设施，并与教育学者和专家会面，交换他们在艺术教育、培训以及推广等最新的资讯及工作进展。」

尤曾家丽首先拜访了文化部辖下的韩国文化艺术委员会。除资助文化活动，为艺术家提供有利环境创作外，韩国文化艺术委员会更强调艺术融合社会经济发展，鼓励创作人探索商业机遇。尤曾家丽说：「今天我向韩国文化艺术委员会介绍了香港文化的最新发展情况，并建议未来大家加强联系。我非常高兴能够与韩国文化艺术委员会初步达成了协议，民政事务局会向韩国文化艺术委员会提名香港的文化艺术行政人员，到韩国首尔有关机构作为期六个月的实习和交流，加强相互的人才培训。如落实，首批学员可望在今年内赴韩。」

尤曾家丽随后到访了韩国艺术综合学校。该大学由多个不同的学院组成，包括美术、音乐、演剧、映像、舞蹈及传统艺术，是一所强调以综合性策略训练艺术人才的国立大学，学院同时强调传统艺术的培训。

尤曾家丽说：「香港亦有专门训练本地艺术人才的学院，如香港演艺学院、浸会大学视觉艺术学院等，然而韩国艺术综合学校所采取的综合性训练策略，即把美术结合其他演艺学科的做法，可激发新的创意和潜能，值得本地学院探索，与韩国交流经验。」

尤曾家丽又考察了另一个专门发展动漫的首尔动画中心，了解创意产业的人才培训及活动。尤曾家丽向韩国机构介绍了特区政府及康文署辖下的有关工作，适逢西九文化区上马，尤曾家丽亦简介了西九工作的进展，期望可彼此加强联系网络，日后多作交流及合作。

完

2009年4月6日（星期一）
香港时间19时12分

